
 
 
 
 
 

Projekt REASON – „Unapređenje odgovora na govor mržnje kroz pravno istraživanje, zagovaranje i trening“ 
provodi Hrvatski pravni centar u partnerstvu s Državnim odvjetništvom Republike Hrvatske, Ministarstvom unutarnjih 
poslova Republike Hrvatske i Uredom za ljudska prava i prava nacionalnih manjina Vlade Republike Hrvatske. Projekt 

se provodi u suradnji s Vrhovnim sudom Republike Hrvatske. 

 

 
Projekt sufinancira Europska unija.  

Stavovi i mišljenja izneseni u tekstu isključivo su stavovi i mišljenja autora teksta, ne odražavaju nužno one Europske unije ili 
programa Građani, jednakost, prava i vrijednosti te se Europska unija kao ni tijelo koje dodjeljuje potporu ne mogu smatrati 

odgovornima za njih. 

 

 

 

 

Zagreb, 3. listopada 2024.    

 

 

 

 

Poštovane članice, poštovani članovi Hrvatske odvjetničke komore, 

 

obraćamo Vam se s pozivom na sudjelovanje na završnoj konferenciji projekta REASON 

„Unapređenje odgovora na govor mržnje“, koja će se održati 15. listopada 2024. od 10 do 14.30 sati, 

u Zagrebu, u Društvu sveučilišnih nastavnika i drugih znanstvenika (Frankopanska 5a).1  

 

Molimo Vas da se za sudjelovanje na konferenciji registrirate OVDJE. Broj mjesta za 

sudjelovanje uživo je ograničen. Sudionicima/ama izvan Zagreba omogućeno je uključivanje u rad 

skupa na daljinu, putem platforme ZOOM, a poveznica će biti poslana nakon registracije. 

 

Projekt „REASON – Unapređenje odgovora na govor mržnje kroz pravno istraživanje, zagovaranje 

i trening“ financira Europska unija kroz program „Građani, jednakost, prava i vrijednosti (CERV)“, 

a provodi ga Hrvatski pravni centar u partnerstvu s Državnim odvjetništvom Republike Hrvatske, 

Ministarstvom unutarnjih poslova Republike Hrvatske i Uredom za ljudska prava i prava nacionalnih 

manjina Vlade Republike Hrvatske te u suradnji s Vrhovnim sudom Republike Hrvatske.  

 

Središnje projektne aktivnosti uključuju empirijsko istraživanje kaznenih i prekršajnih predmeta 

govora mržnje u razdoblju od 2016. do 2021. godine, izradu i predstavljanje preporuka utemeljenih 

na empirijskim dokazima prikupljenim istraživanjem te koncipiranje i održavanje edukacije za 

policijske službenike, državne odvjetnike, prekršajne i kaznene suce. Konferencijom, koja je završna 

aktivnost projekta, želimo doprinijeti ostvarivanju jednog od njegovih osnovnih ciljeva: povećanju 

razine svijesti i informiranosti o govoru mržnje kao manifestaciji nesnošljivosti, te otvaranju rasprave 

u javnosti o temama vezanim uz govor mržnje. 

 

U prvom dijelu konferencije, stručnjaci angažirani na projektu predstavit će metodološki pristup, 

glavne rezultate istraživanja i na njima utemeljene preporuke. Uslijedit će izlaganja o razgraničenju 

kažnjivog govora mržnje i slobode izražavanja u svjetlu recentne prakse Europskog suda za ljudska 

prava te o ustavnopravnim aspektima govora mržnje. U završnom dijelu konferencije na panelu će se 

okupiti predstavnici važnih dionika relevantnih za pružanje odgovora na govor mržnje – prvenstveno 

                                                      
1 Prostorije Društva su na drugom katu, ali postoji dizalo. 

https://forms.gle/GWqrdQrd4GtqtALX7
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kaznenopravnog, ali i šire - te će kroz kratko izlaganje i raspravu prikazati svoje osobno i promišljanje 

svojih institucija o ovom fenomenu u kontekstu redovitog djelovanja, ali i planova za sljedeće 

razdoblje. Detaljniji nacrt programa priložen je ovom dopisu. 

 

Za sva dodatna pitanja dostupni smo putem e-maila na adresi hpc@hpc.hr. 

 

Hvala Vam unaprijed na interesu i nadamo se da se vidimo na konferenciji. 

 

 

S poštovanjem, 

 

 

Prof.dr.sc. Goranka Lalić Novak,    Prof.dr.sc. Maja Munivrana,  

Hrvatski pravni centar     Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 

predsjednica       glavna pravna stručnjakinja projekta 
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